

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vliv implementace blockchainu na podnikovou ekonomiku
Jméno autora:	Barbora Dvořáková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut manažerských studií
Vedoucí práce:	Ing. Oldřich Bronec, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
<p>Problematika blockchainu je v kontextu ekonomiky a managementu specifická hned z dvojího důvodu. Jednak se zaměřuje na digitalizaci ekonomiky a managementu, jednak se zaměřuje na užívání kryptoměn ve vzájemných ekonomických vztazích firem. Obojí dnes nepředstavuje hlavní proud ekonomických a manažerských problémů, nicméně lze v tom spatřovat zajímavé perspektivy do budoucna. Problematika také naráží na velký rozsah teoretických prací a oproti tomu malý rozsah praktických zkušeností, což předurčuje akademičtější charakter práce.</p>	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
<p>Studentka pracovala velmi samostatně. S vedoucím práce si spíše ověřovala správnost svého postupu a svých závěrů. Obsah je výsledkem její iniciativy, na drobné komentáře vedoucího reagovala zodpovědně.</p>	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
<p>Odborná úroveň práce je dobrá, odpovídá pracím tohoto typu. Přestože to je deklarováno, chybí více praktického zaměření. Jako obecné představení problematiky je práce na dobré úrovni, nicméně není uvedena konkrétní aplikace této technologie ve vybrané firmě. Práce se tak řadí k pracím akademického zaměření, což považuji v daném případě za logické a oprávněné. Současný rozvoj technologie Blockchain, podle mého názoru, neumožňuje více. Technologie teprve hledá svoje pevné praktické uplatnění.</p>	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
<p>Jazykovou úroveň považuji za dobrou. Některé formulace jsou sice gramaticky správné, ale ne zcela stylisticky obratné. Práce se opírá o řadu anglosaských (až slangových) pojmů, které však nejsou v textu či na konci práce, až na výjimky, vysvětleny. Předpokládám, že to čtenářům, neznajícím problematiku, zkomplikuje pochopení obsahu. Naopak znalcům problémů (Blockchain komunitě) to pochopení práce značně ulehčí.</p>	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
--	--------------------

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Seznam zdrojů zahrnuje 52 odkazů publikací a internetových linků. Podstatná část je v angličtině, což odpovídá zvolené problematice. Nejen znalost problematiky ekonomie a managementu, ale také aktivní užívání anglického jazyka je dobrou vizitkou práce na našem ústavu. Výběr literatury a zdrojů odpovídá tématu, citace jsou v pořádku.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Studentka pracovala velmi samostatně. Spolupráce s ní byla bez významných problémů. Téma je pro mnohé obtížně srozumitelné, což neznamená, že bylo špatně zvolené. Perspektivy technologie Blockchain lze dnes těžko předvídat, je pravděpodobné, že si své místo ve firemní praxi najde. Studentka nicméně svou práci prokázala nadšením pro témata tohoto typu, a to bych hodnotil velmi dobře. Lze sledovat hlavní proud a nic nového nepřinášet, a naopak, lze sledovat dnes okrajový proud a do budoucna přinést novou perspektivu.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 20.5.2022

Podpis:

